



## PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

### ERRATA Nº 1 EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2023

**Dispõe sobre a Errata nº 1 do Edital do Processo Seletivo para contratação de estagiários de nível médio e superior.**

A **COMISSÃO ORGANIZADORA** do processo seletivo para contratação de estagiários, torna pública a errata nº 1 do **Processo Seletivo para contratação de estagiários de nível médio e superior**, devidamente publicado pelo Edital nº 01/2023, de 08 de maio de 2023, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

#### **7. DA SELEÇÃO**

##### ONDE SE LÊ:

7.2. A prova será dia 18 de junho de 2023. O local da prova e as listas de salas serão divulgados pelo site [www.saogotardo.mg.gov.br](http://www.saogotardo.mg.gov.br) do município até o dia 05 de maio de 2023.

##### LEIA-SE:

7.2. A prova será dia 18 de junho de 2023. O local da prova e as listas de salas serão divulgados pelo site [www.saogotardo.mg.gov.br](http://www.saogotardo.mg.gov.br) do município até o dia 16 de junho de 2023.

São Gotardo/MG, 09 de maio de 2023.

Shaieny Fabiane da Silva

Presidente da Comissão